宜蘭縣立羅東國中105學年度第二學期九年級數學科第二次段考
命題教師:聯合命題                                                   班級:      座號:      姓名:                  
選擇題 (共25題，每題4分)

1(  ) 下列各二次函數的圖形當中，何者開口最大?  (A)y＝－5x2　 (B)y＝2x2   (C)y＝－x2　 (D)y＝EQ \F(3,2)EQ \o\ac(　,)
x2　

2(  ) 在二次函數y＝2(x－3)2＋5的圖形當中，其頂點座標為何?  (A)(-3,5)  (B)(3,5)  (C)(2,5)  (D)(-2,5)

3(  ) 有關二次函數y＝2x2＋12x＋10，其圖形的對稱軸方程式為何? 
(A)X+6=0  (B)X+3=0  (C)X-3=0  (D)X-6=0
4(  ) 下表一為三年甲班學生體重的次數分配表，則該班學生體重的算術平均數為多少公斤?  (A)50  (B)55  (C)60  (D)65 
	體重(公斤)
	40～50
	50～60
	60～70
	70～80
	80～90
	合計

	次數(人)
	4
	12
	10
	3
	1
	30


(表一)

5(  ) 下表二是某累積相對次數分配表的一部分，請問表二內的c所代表的數字為多少?  (A)30  (B)27  (C)25  (D)23

6(  ) 下表三是調查某校400位同學每週運動時數的統計結果，則約有幾位學生的運動時間大於或等於8小時?
       (A)240位  (B)200位  (C)180位  (D)160位
	身高(公分)
	次數(人)
	累積次數(人)
	累積相對次數(%)

	155～160
	a
	21
	70

	160～165
	b
	c
	90


	平均數
	9小時

	第25百分位數
	4小時

	第60百分位數
	8小時

	第75百分位數
	12小時


(表二)                                                           (表三)

7(  ) 下圖一為某商店將一年中100個營業日的營業額作成直方圖，請問有多少天的營業額在40萬元以上?

       (A)19天  (B)22天  (C)27天  (D)82天

8(  ) 下圖二為某次全部九年級學生數學成績的累積相對次數分配折線圖，若全部九年級的人數有400人，則成績在70分以上但未滿90分的人數有多少人? (A)320  (B)120  (C)80  (D)60
9(  ) 下圖三為某校學生體重的圓形圖，其中有一部份被塗污。若45~50公斤與40~45公斤的人數比為5:6，且30~40公斤的人數有150人，則45~50公斤的人數有多少人?  (A)430  (B) 400  (C)350  (D)250
10(  ) 下圖四為甲、乙兩班第一次段考數學成績的盒狀圖，已知甲、乙兩班人數均為40人，則下列敘述何者錯誤? 

(A)甲班的全距比乙班大      
(B)甲班至少有 1/4的人，成績比乙班的最高分還要高 

(C)乙班不及格人數少於20人 
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(D)甲班的成績比乙班好
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(圖一)                                                      (圖二)                                 
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(圖三)                                                      (圖四)
11(  ) 請判斷二次函數y＝－x2＋4x－4的圖形與x軸有幾個交點?  (A)交於一點  (B)交於二點  (C)交於三點  (D)沒有交點

12(  ) 下列敘述，何者正確?

       (A)一組資料數值的總和除以資料的個數，就是這組資料的算術平均數

       (B)組中點就是中位數

(C)眾數是指資料中最大的那個數

       (D)算術平均數、中位數和眾數都不受到極端值的影響                          

13(  ) 小花同時投擲一枚公正的硬幣和一顆均勻的骰子，則出現硬幣反面，骰子點數為偶數的機率為何?
(A)2/5  (B)1/3  (C)1/2  (D)1/4

14(  ) 有關機率的敘述，下列何者錯誤?

(A)對於不可能發生的事情，我們說它發生的機率為0   

(B)若一實驗可能發生的結果有N種，則每一種結果發生的機率為1/N

(C)同時投擲20枚十元硬幣，可能出現10枚正面，10枚反面  

(D)袋中有紅球10顆，白球一顆，則抽中紅球的機率比較高
15(  ) 已知二次函數y＝4x2的圖形經過平移之後，圖形的對稱軸變為x＋2＝0，且圖形經過(－4 , 5)，則平移後的圖形之二次函數的頂點坐標為何？ (A)(-2,-11)  (B)(2,-11)  (C)(2,-9)  (D)(-2,-9)

16(  ) 若二次函數y＝ax2＋bx＋c的圖形完全在x軸的上方，則下列何者正確？
(A)a＞0，b2－4ac＞0，c＞0   (B)a＜0，b2－4ac＜0，c＜0 
(C)a＞0，b2－4ac＜0，c＞0   (D)a＜0，b2－4ac＞0，c＞0
17(  ) 小馨投擲鉛球，當鉛球的水平距離為x公尺時，鉛球離地面的高度為y公尺。若x與y滿足關係式y＝－EQ \F(1,40)EQ \o\ac(　,)
(x2－10x－56)，則鉛球行進路徑的最高點離地面多少公尺？  (A)3  (B)4  (C)
[image: image1.wmf]40

87

  (D)
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18(  ) 某觀光果園盛產蘋果，園內共種有50棵蘋果樹，盛產期間每棵樹可產出800顆蘋果。若每加種一棵蘋果樹，每棵樹的產量會減少10顆蘋果，則果農加種多少棵蘋果樹時，可使蘋果的產量最大？此時產量為多少？
(A)加種15棵，最大產量42250顆  (B)加種15棵，最大產量41250顆 

(C)加種10棵，最大產量40250顆  (D)加種20棵，最大產量42255顆

19(  ) 十二角柱中，(面數－頂點數＋邊數)的值為何？  (A)2  (B)4
 (C)24  (D)26
20(  ) 一副撲克牌有四種花色，每張花色有13張，若每一張牌被抽中的機會都相等，則下列敘述何者正確?

(A)抽中的牌是紅色的機率為1/3

(B)抽中的牌是梅花的機率為1/4

(C)抽中的牌是K的機率為2/13

(D)抽中的牌是數字(不是字母)的機率為1/52

21(  ) 老師針對小璿、小馨、小驊抽背英文，若抽背的順序是任意選定的，則以下敘述何者正確?

(A)總共有12種不同的順序

(B)小驊是最後被抽中的機率為2/3

(C)小璿接著小驊被抽背的機率是1/3 

(D)小驊排第一個的機率是1/2

22(  ) 如圖五，該圖為某個圓錐的展開圖，O為圓錐頂點，若EQ \x\to(OA)＝10公分，底圓半徑為4公分，則∠AOB的度數為幾度？

(A)144  (B)150  (C)164  (D)172
23(  ) 如圖六，有一長方體的密閉水箱，內部長、寬、高分別為8cm、6cm、10cm，裡面裝水，水高8cm。若將水箱轉90°擺放，則水位的高度會變成多少公分?  (A)6  (B)
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  (D)5
24(  ) 如圖七，有一個無蓋的圓柱形容器，外圈直徑為20公分，內圈直徑為12公分，且外壁高10公分，內壁高8公分。求此圓柱形容器本身的表面積為多少平方公分？  (A)712
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  (B)496
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  (C)722
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  (D)486
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25(  ) 如圖八，有一座形如拋物線的拱橋，這座拱橋下的水面離拱頂2公尺，水面寬4公尺。若水位下降1公尺，則水面寬度變為多少公尺？

(A)
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  (B)2
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  (C)3
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  (D)4
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(圖五)                            (圖六)                                   (圖七)                          (圖八)   
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